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ΑΕΝ/ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ 
ΓΡΑΦΕΙΟ ΣΠΟΥΔΑΣΤΙΚΗΣ ΜΕΡΙΜΝΑΣ 

 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΣΠΟΥΔΑΣΤΩΝ/ΣΠΟΥΔΑΣΤΡΙΩΝ ΣΤΟΝ ΟΙΚΟ ΝΑΥΤΟΥ (Ο.Ν.) 

 
              Ως σπουδαστές/στριες Ακαδημίας Εμπορικού Ναυτικού έχετε δικαίωμα να εγγραφείτε στο 
Φορέα Υγειονομικής Περίθαλψης των Ναυτικών, τον Οίκο Ναύτου (Ο.Ν.) ως άμεσα ασφαλισμένοι. 
Το δικαίωμα αυτό σας παρέχεται αποκλειστικά και μόνο με τη χρήση της ιδιότητας σας ως 
σπουδαστές/σπουδάστριες, χωρίς να προαπαιτείται θαλάσσια υπηρεσία σε πλοίο, όπως προβλέπεται 
για τους υπόλοιπους ναυτικούς.  
Επιπλέον γνωρίζεται ότι ο Οίκος Ναύτου προχώρησε σε κατάργηση των έντυπων βιβλιαρίων υγείας 
ασφαλισμένων, συνταξιούχων και μελών οικογένειας, εναρμονιζόμενος σε διατάξεις άρθρου 67 
Ν.4603/2019 (ΦΕΚ Α΄ 48). 
              Λαμβάνοντας υπόψη ανωτέρω και σύμφωνα με οδηγίες που έχουν ανακοινωθεί στην 
ιστοσελίδα του Οίκου Ναύτου (Ο.Ν.) (http://www.oikosnautou.gr/) οι σπουδαστές/στριες 
αποστέλλουν μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου τους (email) τα ακόλουθα δικαιολογητικά: 

1. Υπεύθυνη Δήλωση ασφάλισης για πρώτη φορά (στο σύνδεσμο:  
http://www.oikosnautou.gr/Documents/Protypo%20Ypeuthinis%20Dilosis_Xorigisi_Bibiarioy_
asthenias_Amesos.pdf 

2. Πιστοποιητικό Σπουδών που εκδίδεται από τη Γραμματεία της Σχολής (πρόσφατο). 
3. Βεβαίωση διαγραφής από τον προηγούμενο ασφαλιστικό φορέα. 
4. Αστυνομική ταυτότητα και φωτοτυπία αυτής (δύο όψεις). 
5. Φωτοτυπία Εκκαθαριστικού Εφορίας (ή εναλλακτικά βεβαίωση απόδοσης Α.Φ.Μ.) 
6. Βεβαίωση Α.Μ.Κ.Α. (ή εκτύπωση από https://www.amka.gr/AMKAGR/) 

 
Ανωτέρω δικαιολογητικά αποστέλλονται στο email του πλησιέστερου παραρτήματος Ο.Ν. 
στην μόνιμη κατοικία 

σας (αναλυτικός κατάλογος όλων των διευθύνσεων ηλεκτρονικού ταχυδρομείου υπάρχει στο 
σύνδεσμο http://www.oikosnautou.gr/default.aspx?id=3943&nt=108&lang=1). Οι κάτοικοι Πειραιά 
θα τα αποστέλλουν στην Κεντρική Υπηρεσία (Ο.Ν. Πειραιά). 
              Κατόπιν επεξεργασίας και ολοκλήρωσης αιτήματος σας, ασφαλισμένοι θα λαμβάνουν 
απαντητικό μήνυμα όπου θα αναφέρεται χρονική διάρκεια ανανέωσης ασφαλιστικής ικανότητας, ενώ 
σε περίπτωση εγγραφής νέου ασφαλισμένου θα αναφέρεται ο Αριθμός Μητρώου (Μ.Ο.Ν.) και η 
χρονική διάρκεια ασφαλιστικής ικανότητας. 
              Σημειώνεται ότι οι ασφαλισμένοι θα μπορούν μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου να 
υποβάλλουν αιτήματα για χορήγηση βεβαιώσεων από τον Οίκο Ναύτου και να λαμβάνουν τις 
βεβαιώσεις μέσω απαντητικού μηνύματος, ενώ οι άμεσα ασφαλισμένοι μπορούν να ελέγχουν την 
ισχύ της ασφαλιστικής τους ικανότητας στην ιστοσελίδα atlas.gov.gr στο πεδίο «πρόσβαση στην 
ασφαλιστική ικανότητα» με τη χρήση κωδικών TAXIS.   
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